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Das deutsche Schulsystem

Obwohl die Schule in (1)  ... Deutschland Ländersache ist, werden alle Kinder im Alter von sechs
Jahren eingeschult. Zuerst besuchen alle gemeinsam  (2)  ... Grundschule im Laufe von vier Jahren.
Danach trennen sich die Wege. Rund ein Drittel der Kinder besucht die Hauptschule, an die sich (3) ...
praktische Berufsausbildung mit gleichzeitigem Besuch der Berufsschule anschließt. Ein Drittel geht auf
die Realschule, die (4) ... einem mittleren Bildungsabschluss führt. Und noch ein Drittel geht (5) ... das
Gymnasium. Das Abitur ist Voraussetzung (6) ... das Studium an einer Hochschule.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (6).
1) aus 2) bis 3) zu 4) an 5) für


